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Για την κατάσταση ενημερώθη-
κε από το πρωί η Δ/ντρια
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ.
Ζωή Βουρλούμη, η οποία μάλι-
στα πήγε η ίδια στο 4ο δημοτικό
και το 7ο   για να δει από κοντά
τη διάσταση των πραγμάτων.
Όπως δήλωσε αργότερα στην
«Πρωϊνή», άλλα προβλήματα
πέραν αυτών που προαναφέρα-
με δεν υπήρξαν από την βροχή,
ωστόσο μαθητές και εκπαιδευτι-
κοί δυσκολεύτηκαν πολύ να
προσέλθουν στα σχολεία τους.
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία ειδο-
ποιήθηκε από νωρίς για την
απομάκρυνση των νερών από
τα προαύλια των σχολείων,
αλλά επειδή υπήρχαν πιο σοβα-
ρά περιστατικά πλημμυρών, δεν
ήξεραν από πού να πρωτοβά-

Βουνό τα σκουπίδια 

Ο Δ/ντής του 4ου δημοτικού Πύργου 
κ. Σάκης Αλεξόπουλος τόνισε 

ότι κάθε φορά που βρέχει πολύ, 
πλημμυρίζει το αμφιθέατρο. 

Λίμνη το προαύλιο
του 4ου Δημοτικού
Πύργου 

Αρκετά προβλήματα κυρίως σε ότι αφορά την προσέλευση των μαθητών στα σχολεία του Πύργου αλλά
και στο Λάλα και την Αρχαία Ολυμπία αφού πλημμύρισαν τα προαύλια και υπήρξε δυσκολία στην
απορροή των υδάτων, έφερε η χθεσινή καταρρακτώδης βροχή. Πάντως, τα περισσότερα προαύλια

θύμιζαν… λίμνες, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις, υπήρξαν πλημμυρικά φαινόμενα, μπήκαν τα νερά και μέσα στα σχολεία,
στις τάξεις και στα αμφιθέατρα, όπως στο 4ο και 7ο δημοτικό σχολείο Πύργου καθώς και το παρακείμενο νηπιαγωγείο, στα

οποία μάλιστα δεν έγιναν μαθήματα. 

Ρεπορτάζ Ε
λένη

Παπαδοπούλου

Δεν λειτούργησαν το 4ο και το 7ο δημοτικό καθώς και το 4ο γυμνάσιο στον Πύργο 

Λίμνες τα προαύλια των 



λουν αρχή και όλο το προσωπικό και
τα οχήματα ήταν στους δρόμους,
είπαν ότι έχουν βάλει μια σειρά προ-
τεραιότητας και παρεμβαίνουν πρώτα
εκεί που υπήρχε κίνδυνος ή άνθρω-
ποι είχαν αποκλειστεί μέσα στα σπίτια
τους και έπρεπε να αποσύρουν τα
νερά άμεσα.  
Στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, το
μόνο σχολείο που δεν λειτούργησε
χθες, ήταν το 4ο Γυμνάσιο  Πύργου
στην περιοχή της Κεραίας. Εν τω
μεταξύ, πέρα από τα προβλήματα
που έφερε η βροχή, ο περιβάλλον
χώρος των σχολείων θύμιζε… χωμα-
τερή, αφού διαλύθηκαν οι σακούλες
απορριμμάτων και τα σκουπίδια
παρασύρθηκαν από τη βροχή.
Πολλές ήταν γι αυτό το λόγο οι δια-
μαρτυρίες γονιών που ήταν επιφυλα-
κτικοί στο να  αφήσουν τα παιδιά τους
να πάνε στα σχολεία, αφού φοβούν-
ταν τον κίνδυνο από μολυσματικές
ασθένειες. 

Κολύμπησε στα νερά το αμφι-
θέατρο του 4ου δημοτικού

Πύργου 
Το 4ο δημοτικό σχολείο Πύργου δεν
μπόρεσε χθες να λειτουργήσει, αφού
τα νερά στο προαύλιο έφταναν σχε-
δόν το μισό μέτρο. Γονείς έπαιρναν
αγκαλιά τα παιδιά τους το πρωί για να
τα περάσουν από το πλημμυρισμένο
προαύλιο και όσα παιδιά μπήκαν
τελικά μέσα στο σχολείο, εγκλωβί-
στηκαν μέχρι το πέρας του ωραρίου,
αν και μάθημα δεν έγινε. Ωστόσο
πλημμυρισμένο ήταν και το αμφιθέα-
τρο του σχολείου. 
Ο Δ/ντής του 4ου δημοτικού σχολείου
Πύργου κ Διονύσης Αλεξόπουλος
αναφέρθηκε στο πρόβλημα, το οποίο
όπως είπε είναι συχνό όποτε βρέχει
καταρρακτωδώς.  
«Το πρόβλημα της απορροής των
υδάτων στο σχολείο μας είναι παλιό,
έχει αναφερθεί παρά πολλές φορές
στο δήμο, αλλά δυστυχώς δεν έχει

δοθεί λύση. 
Δεν γνωρίζω γιατί. Ο αγωγός απορ-
ροής των νερών από την αυλή έχει
μικρή διατομή και είναι χαμηλότερα
από τον πίσω δρόμο. Όταν πέφτει
πολύ βροχή, αντί να διώχνει τα νερά
από το προαύλιο, τα βάζει μέσα και
επίσης μπάζει και από το διπλανό
οικόπεδο. Αυτό βεβαίως έχει σαν
αποτέλεσμα να πλημμυρίζει το αμφι-
θέατρο. 
Στις πλημμύρες του Φεβρουαρίου του
2011, το συγκεκριμένο αμφιθέατρο
είχε μπάσει νερό πάνω από 20 πόν-
τους ύψος, αλλά δεν καλέσαμε την
Πυροσβεστική, ανοίξαμε τις πόρτες
και βγήκε αφού πνιγόταν όλος ο
κόσμος. 
Σήμερα το σχολείο δεν λειτούργησε,
ήταν σχεδόν αδύνατη η πρόσβαση,
άλλοι γονείς τα έφερναν αγκαλιά και
άλλοι τα κράτησαν σπίτι. Όμως έχου-
με ακόμα κάποια παιδιά εδώ, γιατί τα
έφεραν νωρίς οι γονείς και εγκλωβί-
στηκαν τώρα εδώ και τα κρατάμε

μέχρι την ώρα που θα σχολάσουν.
Αναγκαστικά θα μπουν μέσα στο νερό
για να φύγουν. Καλέσαμε την
Πυροσβεστική αλλά μας είπε ότι είχε
πιο επείγουσες περιπτώσεις για να
τρέξει και είπαν ότι αν το μεσημέρι
δεν έχουν φύγει τα νερά και έχουν κι
αυτοί τελειώσει με τα πιο σοβαρά, θα
έρθουν για την άντηληση των υδά-
των. 
Επίσης όπως βλέπετε έχουμε κι άλλο
ένα πρόβλημα στην ταράτσα, όπου
μόλις βρέχει στάζει νερό μέσα πάνω
από το φωτιστικό στην οροφή του
αμφιθεάτρου».
Ο κ. Αλεξόπουλος καταλόγισε ωστό-
σο στο δήμο Πύργου μια σχετική αδια-
φορία για την αποκατάσταση των χρό-
νιων προβλημάτων του 4ου δημοτι-
κού και επισήμανε σχετικά: «Όλα
αυτά τα προβλήματα τα έχουμε ανα-
φέρει και γραπτώς στο δήμο. Αλλά
δυστυχώς δεν είδαμε καμία ανταπό-
κριση. Μάθαμε ότι ο δήμος Πύργου
θα διαθέσει κάποια λεφτά στα σχο-

λεία, αλλά φαίνεται πώς τα έχουν
εκεί ακόμα και… κοιμούνται! Μελέτη
για την αποκατάσταση δεν έχει γίνει
πάντως, αφού μηχανικοί του δήμου
δεν έχουν έρθει. Εμείς αυθαίρετα δεν
μπορούμε να κάνουμε τέτοιες εργα-
σίες. 
Με  το Σύλλογο γονέων προσπαθήσα-
με τον Ιούνιο που μας πέρασε να
κλείσουμε ένα ραντεβού με το δήμο
γι αυτά τα θέματα, αλλά ούτε αυτό
έγινε κατορθωτό. Πριν τρία χρόνια, το
σχολείο βάφηκε με έξοδα του ταμεί-
ου μας. 
Πέρυσι που απασχολήθηκαν από το
δήμο εργάτες σε πρόγραμμα ανέρ-
γων, ζητήσαμε να έρθουν να βάψουν
γιατί μέσα δεν είναι καθαρό, δεν
ήρθαν αλλά σε άλλα πήγαν. Τα προ-
βλήματα είναι πολλά, στις αλουμινέ-
νιες πόρτες στις τουαλέτες για να μην
περνάνε τρωκτικά βάλαμε ένα συμ-
πληρωματικό κομμάτι, ενώ τα μαρμά-
ρινα σκαλιά είναι όλα σπασμένα και
θέλουν αποκατάσταση».
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Μπήκαν νερά και στο αμφιθέατρο 
του 4ου δημοτικού 

Μίνι… χωματερή ο δρόμος μπροστά από το 4ο γυμνάσιο Πύργου!
Η βροχή διάλυσε τις σακούλες και τα σκουπίδια 

ήταν διάσπαρτα στο οδόστρωμα. 
4ο γυμνάσιο Πύργου

σχολείων 
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